FOxHo-VYpanbckuii ['ocynapcTBeHHBIN Y HUBEPCUTET
Kadenpa puznku HaHOpa3MEPHBIX CUCTEM

JlabGopaTopHas padorta Ne 3
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3aganue 1. 3yueHue 3akoHa BpallleHHUs] MassTHUKA Tabmuna 1

h = M
T, MM Ne m, KT t,c M, H-wMm a, pa,q/cz
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Koopnunatel cpenHeil TOYKH

2h
VcKopeHue, ¢ KOTOPhIM IaaeT rpy3 a = =z = =
2h
VYTIII0BO€ yCKOPEHME BPAILCHUS MAsITHUKA O = = =
MOMEHT CuItbl, AeHCTBYIOIIEH Ha MassTHUK M = m(g — a)r = =

3akoH AuHAMUKH U MasiTHuKa O6epoeka: [a = M — M.,
rae M., - MOMEHT CHJI TPEHHS.
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a,paz/c?

M, H-mMm
Pacuer momenTa unepiu (o rpapuxy a = f(M)):
AM 5
Ligen = Aa = = KI'* M

MomenT cuit Tperus (1o rpaduxy a = f(M)): M, =
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3aganue 2. VccnenoBaHue 3aBUCMMOCTH MOMEHTA MHEPLIUU OT PaclpeiesieHUsI MacChl OTHOCUTEIIBHO

OCH BpPAIICHUS Tabmnma 2
h= M; m= KT; r = MM
Ne [, cm t,c 12, cM? I, KT * M2
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Koopaunatsi
CpeHEH TOYKHU

M t?
[Ipumep pacuera MomeHTa uHEpLUH | = el mr? (gz_h - 1) = =

) I, xr - M2 I = I+ kmyl?

OnpenensieMm u3
rpaguxa

1= f(?):

MoMeHT uHepuun
KPECTOBUHBI

I, (3KCI)
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mo=

0 12, M2
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